

Αγαπητοί γονείς

Εν όψη των Χριστουγέννων, το σχολείο μας όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος οργανώνει ή συμμετέχει σε κάποιες εθελοντικές δράσεις, με στόχο να βοηθήσουμε ανθρώπους και κυρίως παιδιά που έχουν ανάγκη.

Μπορείτε να συμμετέχετε σε όλες ή σε όποια δράση επιθυμείτε.

*Ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συμμετοχή σας.*

### **Δράση 1η:**

Συγκέντρωση **τροφίμων** για τους Γιατρούς του Κόσμου.

(Οι "**Γιατροί του Κόσμου**" είναι μια παγκόσμια μη κυβερνητική οργάνωση. Δημιουργήθηκε για την παροχή περίθαλψης και ανθρωπιστικής βοήθειας σε χώρες που πλήττονται από φυσικές καταστροφές, πολέμους κλπ.)

Τα τρόφιμα θα πρέπει να είναι συσκευασμένα και με μακρινή Ημερομηνία Λήξης.

Μπορείτε να προσφέρετε για παράδειγμα:

Ρύζι

Μακαρόνια

Μπισκότα

Κορν φλέικς

Κονσέρβες

Παιδικές κρέμες σε σκόνη (όχι γάλα)

Ξηρούς καρπούς

Πουρέ πατάτας (σκόνη)

Συσκευασμένα όσπρια (φακές, φασόλια, ρεβίθια κλπ)

Σάλτσα ντομάτας

Αλεύρι, Ψωμί του τοστ, Φρυγανιές

Και ό,τι άλλο θέλετε!

Τα τρόφιμα μπορείτε να τα φέρετε **ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 17/12/2021**

### **Δράση 2η:**

Συγκέντρωση **ειδών πρώτης ανάγκης** για το Κέντρο ΙΡΙΔΑ

(Το **Κέντρο Ίριδα** ιδρύθηκε από την InterVolve τον Ιανουάριο του 2018. Η Ίριδα είναι μια ΜΚΟ με αποστολή, να υποστηρίζει και να ενδυναμώνει γυναίκες πρόσφυγες, μετανάστριες, καθώς κι εκτοπισμένες γυναίκες από όλο τον κόσμο.)

Πάνες για μωρά (όλα τα μεγέθη, αλλά κυρίως Νο 4 και Νο 5)

Μπιμπερό

Πιπίλες

Μωρομάντηλα

Κρεμούλα για το άλλαγμα των μωρών.

Τα παραπάνω είδη μπορείτε να τα φέρετε **ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 17/12/2021**

### **Δράση 3η:**

**Make a wish – Κάνε Μια Ευχή Ελλάδας**

**Κάθε Αστέρι Ευχής κρύβει αγάπη και... ΕΥΧΕΣ**

<https://makeawish.gr/wp-content/uploads/2021/>

Με κεντρικό μήνυμα «Κάθε αστέρι κρύβει αγάπη και... ΕΥΧΕΣ!», το Αστέρι της Ευχής καλεί τους μαθητές σε όλη την Ελλάδα να αποκτήσουν το δικό τους χάρτινο αστέρι, με μία δωρεά

των 2€ συνεισφέροντας στην εκπλήρωση ευχών. Πρωταγωνιστές μας για φέτος, η Βασιλική και ο Γιάννης, παιδιά ευχής που δηλώνουν τη σημασία της εκπλήρωσης της ευχής.

Τα παιδιά θα σας φέρουν στο σπίτι ένα χάρτινο αστέρι του **Make a wish**. Όσοι θέλετε να βοηθήσετε, το κρατάτε και στέλνετε **2 ευρώ** στον/στην δάσκαλο/α της τάξης.

Όσοι δεν θέλετε, επιστρέφετε το αστέρι.

Ακόμη, μπορείτε, αν θέλετε, να παραγγείλετε και όσα ακόμη αστέρια θέλετε. Ειδοποιείτε τον/την δάσκαλο/α της τάξης για τον επιπλέον αριθμό των αστεριών που επιθυμείτε.

#### **Δράση 4η:**

#### **Χριστουγεννιάτικο Δέντρο Ευχών (e-Christmas Wishing Tree) για τα παιδιά του Παιδικού Χωριού SOS Πλαγιαρίου**

Το Τμήμα Προγραμμάτων και Δια Βίου Μάθησης της Διεύθυνσης Παιδείας του Δήμου Θεσσαλονίκης, εν όψει των εορτών των Χριστουγέννων και του Νέου Έτους, θέλοντας να στείλουν μήνυμα αισιοδοξίας και ευαισθητοποίησης, δημιούργησαν το Χριστουγεννιάτικο Δέντρο Ευχών (e-Christmas Wishing Tree).

Με σύνθημα **“ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΣΤΟΛΙΣΟΥΜΕ ΜΕ ΕΥΧΕΣ ΤΟ e-CHRISTMAS WISHING TREE”** καλούμε όλους τους μαθητές, γονείς-κηδεμόνες και εκπαιδευτικούς των σχολείων του Δήμου Θεσσαλονίκης (Νηπιαγωγεία, Δημοτικά, Γυμνάσια, Λύκεια - Ε.Π.Α.Λ.) να στείλουν τις ευχές τους στα παιδιά του Παιδικού Χωριού SOS Πλαγιαρίου, ανεβάζοντας στο <https://opengov.thessaloniki.gr/xmas/> κείμενα, ζωγραφιές, εικόνες και βίντεο.

Σκοπός της δράσης είναι η ευαισθητοποίηση και η επικοινωνία όλης της εκπαιδευτικής κοινότητας και κυρίως των μαθητών της πόλης μας με τα παιδιά του Παιδικού Χωριού.

Ελάτε λοιπόν να προσφέρουμε αγάπη και χαρά και να γεμίσουμε με ευχές το "e-Christmas Wishing Tree" ανάβοντας το αστέρι στην κορυφή του, **γιατί κάθε ευχή που το στολίζει μετατρέπεται σε είδη πρώτης ανάγκης για τα παιδιά.**

Παρακαλούμε όπως κοινοποιήσετε τη δράση σε όλους τους εκπαιδευτικούς, γονείς-κηδεμόνες και μαθητές. Η καταχώρηση των ευχών θα γίνεται **έως την Ημέρα των Χριστουγέννων** ακολουθώντας τα εξής βήματα:

1. Μπαίνετε στη πλατφόρμα <https://opengov.thessaloniki.gr/xmas/>,
2. Πατάτε **“Προσθήκη ευχής”**,
3. Πληκτρολογείτε τον κωδικό **xmas**,
4. Επιλέγετε την εκπαιδευτική βαθμίδα του σχολείου σας (Νηπιαγωγείο, Δημοτικό, Γυμνάσιο, Λύκειο – Ε.Π.Α.Λ.),
5. Ανεβάζετε την ευχή σας σε μορφή jpeg, text, video.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να καλείτε στα τηλέφωνα 2313318663 και 2313318661.

*Αν κάποιο παιδί δεν μπορεί να συνδεθεί στην παραπάνω πλατφόρμα για να στείλει τις ευχές του, μπορεί να ζητήσει τη βοήθεια των εκπαιδευτικών του σχολείου μας.*

**Όλοι μπορούμε να προσφέρουμε κάτι!**

**Σας ευχόμαστε Καλές Γιορτές και Ευτυχισμένο το Νέο Έτος.**